



Negociado

Agencia Desarrollo Local

📄 ADL12I02P

Código de Verificación



3I5T2P1O733E1R271CKA

📁 105/2018

🕒 20-02-18 12:41

Asunto

ANUNCIO DE RECTIFICACIÓN DE ERRORES
AL PLAZO DE ALEGACIONES A LAS LISTAS
PROVISIONALES DEL PROCESO SELECTIVO
DE CONTRATOS EN PRACTICAS
(CONVOCATORIA DEL PRINCIPADO 2017)
RELACIONADO CON EL 1270/2017

Interesado

AYUNTAMIENTO DE GRADO
CALLE ALONSO DE GRADO 3, GRAU/GRADO
GRAU/GRADO
33820-GRADO
ASTURIAS

ANUNCIO DE RECTIFICACIÓN DE ERRORES RELATIVO AL PLAZO DE ALEGACIONES A LAS LISTAS PROVISIONALES DEL PROCESO SELECTIVO DE LOS CONTRATOS EN PRÁCTICAS DEL AYUNTAMIENTO DE GRADO (Convocatoria 2017, contratación 2018-2019)

Advertido error en los plazos de alegaciones a las listas provisionales al proceso selectivo de los Contratos en Prácticas del Empleo del Ayuntamiento de Grado (Convocatoria 2017, contratación 2018-19), se procede a su rectificación, del siguiente modo:

DONDE DICE, por error: DEL 20 AL 22 DE MARZO DE 2018

DIRÁ, correctamente: DEL 20 AL 22 DE FEBRERO DE 2018

Lo que se pone en público conocimiento

EL SECRETARIO DE LOS TRIBUANLES